

三亚国际车展首次淡季办展，售车成绩单首日开门红

# 开幕首日成交209台3179万元

## 关注 第九届三亚国际车展

主办单位：海南日报报业集团

地 点：三亚市凤凰路155号三亚湾红树林度假世界国际会展中心

乘车指南：乘坐10路内环、10路外环、20路、30路车在三亚湾红树林酒店站下车

举办时间：2015年6月11日至14日每日9时至19时

购车热线：13307677355

参展品牌：奔驰、宝马、奥迪、上海大众、一汽大众、雪佛兰、福特、别克、东风本田、一汽丰田、广汽丰田、东风日产、马自达、北京现代、东风悦达起亚、进口起亚、斯柯达、东风风神、长安轿车、风行汽车、九龙汽车、长城汽车、江铃汽车、东风标致、三菱汽车、比亚迪、启辰、纳智捷、郑州日产、东南汽车

本报三亚6月11日电（记者孙婧）魔术表演、体感游戏、体感二轮车，买车送家电、送自行车，砸金蛋有大礼……今

天，筹备已久的第九届三亚国际车展在三亚湾红树林度假世界国际会展中心开幕，作为第一次夏季办展，为博得年中好

业绩，31家车商早已摩拳擦掌，携上百家参展车拉开了一幕幕促销大战。

车展主办方为海南日报报业集团，在展会前两周，海南日报、南国都市报、南海网、海南日报客户端组成全媒体矩阵，全力宣传车展各方消息，引来多地购车者的关注。车展首日就有许多外地消费者前来看展购车。记者注意到，在上午9时展会开幕前，停车场已全部满载，市民游客早早就排队入场。

“我是从报纸上看到三亚这里办车展，有很多车都在降价，所以中午吃完饭就和家人从万宁开车下来，想在车展上看看有没有合适的再买一辆。”万宁市民裴先生告诉记者，车展现场提供了很多优惠活动，在淡季买车确实很划算。他打算换一辆SUV，妻子也特地陪

同参考。

车展现场，展厅内外整齐摆放百余台各大品牌的新款车、经典车、畅销车、特价车以及纯电动车等特色车型。其中展厅入口处为“豪车走廊”，宝马、奔驰、奥迪三家携20余辆促销车一字排开。宝马为展会推出10台特价车，被询问最多的为号称“降价24万元全场之最”的宝马7系Li。此外，外观低调的奔驰S作为参展豪车中的明星款，降价幅度也不小，不少观展者纷纷入车体验。

参展商们表示，每年第二季度均为传统车市淡季，在全国都不例外。为了打破冷淡局面，此次三亚国际车展夏季开办，无疑给车商年中的促销冲量带来了信心，纷纷给出了前所未有的折扣力度和金融优惠政策。

“今年对我们来说是开拓市场的关键年，参加三亚国际车展是一次重要的品牌推广、产品促销的良机。”长安汽车车商、海南合群汽车销售有限公司市场部经理马军告诉记者，希望借助此次大型车展以及主办方媒体阵营的宣传优势，扩大长安汽车在三亚地区的口碑和影响力。

记者获悉，一汽丰田以28台390万元成交额的成绩夺得车展首日“销量冠军”，东风日产和广汽本田分别位列第二、第三名。一汽丰田三亚区市场经理卢家剑表示，为车展促销，丰田针对卡罗拉推出了一年0利息的优惠，其中指定车型现场购买还享国家节能惠民补贴3000元。

截至11日晚7时数据，车展首日成交车辆209台，成交额达到3179万元。

看展人员辐射全岛  
首日成绩超出预期

■本报记者 孙婧

这是海南日报报业集团举办的第九届三亚国际车展，但也是第一次将办展时间放在了车市传统淡季。这一决定，对主办方、对车商都是一种挑战。

到底在这次车展的投入能不能够出成绩？是否能在年中业绩里拼一把博个好彩？车商心中也打了一个问号。

“说实话一开始我是不太看好的，因为第二季度全国车市的销路都遇冷，但没想到今天上午不到两个小时我们就卖出了5辆车。”雪佛兰三亚4S店总经理周威从早上8时到现场，中间出去吃个早餐，逛逛同行的展区后再到自家展位，不到两个小时的时间，销售专员就给他报告了一个好消息：新科鲁兹、迈锐宝等5辆中高档家轿已经被订走。“说实话我挺惊讶的，我原以为销路更好的应该是10万元以上上的那几款车型，可能是跟我们提供了36个月免息的金融政策有关。”

不仅是雪佛兰，更多品牌轿车为了打开淡季销路，纷纷提供了诸如降价、送礼、节能补贴、贷款免息等优惠政策，吸引了三亚本地居民、候鸟群体、周边市县乃至琼北地区的游客前来看展。

在三菱汽车展区，一名提着公文包的中年人仔细测试着硬派越野车帕杰罗·劲畅，拉拉车门感受力度，打开后备箱探身丈量，又坐入驾驶位观察操作区，然后向销售专员要了名片，“我还有两年就退休了，想以后自驾去新疆西藏旅游，一辆好的越野车是很重要的，趁现在价格便宜我就过来看看。”这名在海南各地办事的北京籍楚先生认为，三亚国际车展办得非常接地气，展出的车辆性价比普遍比平时要高，他决定将退休后的购车计划提前。

一大早从五指山赶过来的王先生带着一家五口人，每人都提着车商发的资料袋，从外场的一汽丰田展区一直逛到了内场的马自达展区，他们的目标非常清晰，就是要买一部适合全家出行的SUV，“看了马自达的CX-5和丰田的CRV吧，车展的优惠还不错，比旺季时候价格低了不少，不枉我大老远从山里开车过来。”王先生笑称。

车展第一天的销售成绩单在晚上7时出炉了：成交车辆209台，成交额3179万元。对这一成绩，主办方有关负责人表示，这是第一次试水淡季办展，第一天的结果已经超出了预期。“今天是工作日，到了周末两天估计人会更多。”万宁市民裴先生庆幸自己早早来参展，他说第二天将锁定奔驰有关车型的降价情况继续关注。

（本报三亚6月11日电）

## 安全保障

公安、消防、安保、志愿者联手

## 四重保障

## 护航三亚国际车展

本报三亚6月11日电（记者孙婧）今天，三亚国际车展如期开幕，首日即吸引三亚以及周边市县的市民游客前来观展。为确保展会安全有序，三亚市公安局、市消防支队分别组织精干警力保障现场秩序和消防安全。组织方也通过志愿者引导、设置禁烟标志、杜绝钨灯照明等方式减少消防隐患，提升观展体验度。

记者获悉，为保障11日至14日期间现场的消防安全，三亚市消防支队警勤中队出动一辆8吨消防车和7名消防官兵，于每日早上9时至下午7时值守现场，全程待命。同时，市公安分局派出所也抽调22名干警，确保车展在良好的治安环境中进行。“像这样大型展会以及人流

量密集的公共场所，我们都非常重视人员安全，消防力量保障到位，今天一切正常。”警勤中队队长林积波告诉记者。

除此之外，展会主办方也对安保问题十分重视，采取了相关预防措施，一是在展会筹备期间，主办方要求车商在搭建展区时不得使用易燃的钨灯照明，电线不得裸露在地面，并配备一定数量的灭火器，以最大程度降低消防隐患；二是在展会入口设置了门禁装置，十余名专业安保人员在全场各个人流密集点值守，另有10名校园志愿者负责为市民游客提供引导和咨询。

据悉，此次展会全程、全场禁烟，展会多处设置了禁烟标识，所有入场人员均须自弃打火机才能进入展厅。



6月11日，第九届三亚国际车展在三亚湾红树林度假世界国际会展中心开幕。31家参展车商提供了诸如降价、送礼、节能补贴、贷款免息等优惠信息，吸引了三亚本地居民、候鸟群体、周边市县乃至琼北地区的游客前来看展。图为市民在了解车辆性能。

恒大实力承诺 无理由退房

恒大地产 沪港通标的股 香港上市股票代码3333

# 年中大优惠

首付3万<sub>起</sub>

抢豪装花园美宅  
送1600元/m<sup>2</sup>精装



恒大集团  
EVERGRANDE GROUP

尊贵热线  
+0898 36665333

项目地址：海口市迎宾大道(高铁东站旁)

